



Диакон Михаил Александрович Маштанов, родился 05 ноября 1992 года в городе Новочеркасске, Ростовской области.

В 2010 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 2 станицы Багаевской, Ростовской области. В 2014 году окончил Донской государственный технический университет г. Ростов-на-Дону по направлению подготовки «Гидравлическая, вакуумная и компрессорная техника» с присвоением квалификации «Бакалавр техники и технологии».

В 2015 году окончил Донской государственный технический университет г. Ростов-на-Дону по специальности «Гидравлические машины, гидроприводы и гидропневмоавтоматика» с присвоением квалификации «Инженер».

В 2017 году окончил Донской государственный технический университет г. Ростов-на-Дону по направлению подготовки «Менеджмент» с присвоением квалификации «Бакалавр».

С 1996 по 2015 год исполнял послушание пономаря в Никольском храме станицы Багаевской, Ростовской области.

С 2014 по 2015 год работал в строительной организации Ростова-на-Дону ООО СМУ-7, занимая должность мастера участка.

С 2015 по 2018 гг. исполнял различные послушания в Епархиальном управлении Шадринской епархии, Курганской митрополии.

В 2015 году поступил в Екатеринбургскую духовную семинарию на заочное отделение.

В 2018 – 2019 гг. исполнял послушание пономаря в храме Архистратига Божия Михаила в г. Новочеркасске.

В 2019 году по благословению Высокопреосвященнейшего Меркурия митрополита Ростовского и Новочеркасского перевёлся в Донскую духовную семинарию в связи с постоянным местом проживания в г. Новочеркасске, Ростовской области.

В 2019 – 2021 гг. исполнял послушание чтеца в Патриаршем Вознесенском войсковом всеказачьем соборе г.Новочеркаска. Там же преподавал в Воскресной школе предмет «Храмоведение».

11 июля 2021 г. Преосвященным Артемием (Кузьминым), епископом Таганрогским, викарием Ростовской-на-Дону епархии, рукоположен в сан диакона.

24 августа 2021 г. назначен штатным клириком Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора города Новочеркасска, Ростовской области.